



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 1 Αυγούστου 2011

**ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ**

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα στο τέλος του ημιώρου των ερωτήσεων και της ενημέρωσης του σώματος από το Δήμαρχο, δημιουργήθηκε αναίτια ένταση και αποχώρησε η μείζων μειοψηφία από το Δημοτικό Συμβούλιο Αμυνταίου.

Κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης είχε ενημερώσει τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους παρευρισκόμενους για τις επαφές που είχε σχετικά με τα ενεργειακά θέματα, δίνοντας έμφαση στη συνάντηση με τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, κ. Γιώργο Παπακωνσταντίνου. Αναφερόμενος στη δημόσια διαβούλευση για το νόμο που καθορίζει τον τρόπο κατανομής του Τοπικού Πόρου Ανάπτυξης τόνισε δύο στοιχεία από τη διαδικασία της διαβούλευσης: πρώτον ότι ο Δήμος Αμυνταίου έφερε το κύριο βάρος της διαβούλευσης και δεύτερον ότι υπήρχε παντελής έλλειψη παρουσίας της μειοψηφίας στη διαβούλευση κάτι που επισημάνθηκε και από κύκλους του Υπουργείου. Το γεγονός της μη συμμετοχής της μειοψηφίας στη διαβούλευση, αν και ζητήθηκε δημόσια και επανειλημμένα από το Δήμαρχο λόγω της κρισιμότητας του θέματος, τονίστηκε από τον κ. Ιωσηφίδη, ο οποίος επεσήμανε ότι *«Δώσαμε μόνοι μας τη μάχη. Είμαι αισιόδοξος για το αποτέλεσμα, αλλά με λυπεί το γεγονός ότι δεν συμμετείχε η μειοψηφία. Η θέση μας θα ήταν πιο ισχυρή εάν συμμετείχαν όλοι στην προσπάθεια. Θεωρώ τη μη συμμετοχή του κ. Θεοδωρίδη και της ομάδας του ακατανόητη διότι στο θέμα αυτό δεν χωρούν μικροπολιτικές, μιλάμε για το μέλλον του τόπου. Σε μία τέτοια οικονομική συγκυρία παλεύουμε να βελτιώσουμε σημαντικά την οικονομική κατάσταση του Δήμου, όχι για τον Ιωσηφίδη ή για τον Θεοδωρίδη, αλλά για όλους τους δημότες. Για καλύτερες υπηρεσίες, για περισσότερα έργα και καλύτερη ποιότητα ζωής. Σ' αυτή τη μάχη τους ήθελα όλους δίπλα μου, αλλά δυστυχώς ούτε το συμφέρον του τόπου δεν κατάφερε να παραμερίσει τις μικροπολιτικές και τις σκοπιμότητες. Παρ' όλα αυτά υπάρχει και η θετική διάσταση καθώς για μένα είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι οι συνεργάτες μου μπήκαν στη μάχη και πλαισίωσαν την προσπάθεια και τους ευχαριστώ γι' αυτό»*.

Μετά το τέλος της ενημέρωσης του Δημάρχου, το λόγο ζήτησε ο κ. Θεοδωρίδης, θέλοντας να απαντήσει σε όσα ανέφερε ο Δήμαρχος. Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Γιάννης Λιάσης, του έδωσε το λόγο με την παρατήρηση ότι αυτό γίνεται εκτός διαδικασίας, αφού ο Κανονισμός του Δημοτικού Συμβουλίου Αμυνταίου προβλέπει ότι η διαδικασία ερωτήσεων και ενημέρωσης από το Δήμαρχο ολοκληρώνεται με την ολοκλήρωση της ενημέρωσης από το Δήμαρχο. Συγκεκριμένα ο κ. Λιάσης ανέφερε ότι *«Το αίτημα του κ. Θεοδωρίδη για απάντηση είναι εκτός διαδικασίας. Παρ' όλα αυτά έχετε το λόγο»*. Η φράση του κ. Λιάσης ήταν

αφορμή για να ξεσπάσει ένταση και στη συνέχεια να αποχωρήσει η ομάδα του κ. Θεοδωρίδη.

Ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Ιωσηφίδης συνέδεσε την αποχώρηση του κ. Θεοδωρίδη και της ομάδας του με τη συζήτηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, σχετικά με τη μεγάλη επιτυχία του Δήμου Αμυνταίου που αφορά στη διαπραγμάτευση με τους παραγωγούς ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και τις πολύ βελτιωμένες προτάσεις συνεργασίας τους με το Δήμο Αμυνταίου. Κατηγόρησε τον κ. Θεοδωρίδη για φυγομαχία, καθώς σε προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που είχε αρχικώς συζητηθεί το θέμα της συνεργασίας με την εταιρία «Εναλλακτικές Μορφές Ενέργειας Μακεδονίας Α.Ε.» ο Δήμαρχος είχε ζητήσει αναβολή του θέματος για να μπορέσει να συζητήσει με τους εκπροσώπους της εταιρίας θέτοντας τη νέα φιλοσοφία και πολιτική του Δήμου Αμυνταίου για τις ΑΠΕ και ο κ. Θεοδωρίδης είχε κατηγορήσει το Δήμαρχο ότι ματαιοπονεί και καλό θα ήταν να δεχθεί ό,τι δίνει η εταιρία στο Δήμο σύμφωνα με το νόμο. Ο κ. Ιωσηφίδης τόνισε ότι *«θα ήταν εξαιρετικά δύσκολο για τον κ. Θεοδωρίδη να αναγνωρίσει το λάθος του μετά τη μεγάλη επιτυχία της βελτίωσης των όρων συνεργασίας με τις εταιρίες παραγωγής ενέργειας από αιολικά πάρκα και για το λόγο αυτό επέλεξε την αποχώρηση από τη συζήτηση χωρίς να υπάρχει κανένας ουσιαστικός λόγος»*.

Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου